

Президент Тоомас Хендрик Ильвес встретился сегодня в Таллинне с председателем Сейма Латвии Солвитой Аболтиной, которая прибыла в Эстонию для участия в семинаре, посвященном 90-летию со дня международного признания Эстонской Республики *de jure*.

Глава Эстонского государства и председатель Сейма Латвии говорили об отношениях двух стран после экономического кризиса.

«Мы всегда были друг для друга надежными союзниками и оказывали взаимную поддержку в сложные времена», – сказал президент Ильвес. «Мне очень приятно, что подобно Эстонии, Латвия также выбрала путь консервативной бюджетной политики и прагматичных экономических решений, что позволит максимально быстро выйти из кризиса».

Президент Ильвес отметил важность совершенствования транспортного сообщения между странами Балтии и остальной Европой.

«Это должно стать общей целью Эстонии, Латвии и Литвы», – сказал президент Республики.

Отдел связей с общественностью  
канцелярии Президента Республики  
тел. +372 631 6229